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Název Úroveň

Orientace v základní legislativě týkající se provozování přírodních a umělých koupališť 6

Dodržování hygieny při provozování přírodních a umělých koupališť 5

Zajišťování ekonomického provozu přírodního a umělého koupaliště 6

Dodržování BOZP při provozování přírodních a umělých koupališť 5

Řízení a organizace provozu přírodního a umělého koupaliště 6

Personální řízení v provozu přírodního a umělého koupaliště 6

Zajišťování propagace služeb při provozování přírodních a umělých koupališť 6

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. 
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Při posuzování kvality výkonu uchazeče při zkoušce se hodnotí:

· znalost fungování jednotlivých částí provozu přírodních a umělých koupališť

· správné používání odborné terminologie
 
Při zkoušce je vhodné využít modelové situace k návrhu řešení problémových situací vzniklých při provozu přírodních a 
umělých koupališť. 
 
Příklady modelových situací k řešení:

· Problém s podřízeným – při kontrole přítomnosti plavčíka na určeném stanovišti se plavčík zdržoval na jiném místě 
a odváděl pozornost hovorem s návštěvníkem

· Návštěvník porušil návštěvní řád a do plaveckého bazénu vstoupil v plavkách zakázaného typu – činnost při 
vykazování návštěvníka z provozu, který nerespektuje pokyny plavčíka 

· Návštěvník se u pokladny dožaduje vracení vstupného, protože se mu zdálo, že teplota vody neodpovídá vyhlášce
 
Při písemném ověřování se uchazeč na základě zadání vyjadřuje písemně volnou formou. Hodnotí se správnost 
výsledků a obsahu tohoto písemného projevu ve vztahu k příslušným kritériím hodnocení. 
 
Praktická část zkoušky se vykoná v provozu bazénu. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro osobní služby, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK 
ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
ABAS ČR, z. s. (Asociace bazénů a saun České republiky)
APR, z. s. (Asociace pracovníků v regeneraci)
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